



УКРАЇНА  
ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

від 19 листопада 2021 року  
м. Деражня

10.00

ПРОТОКОЛ № 20  
засідання позачергової двадцятої сесії міської ради восьмого скликання

На позачергову двадцяту сесію Деражнянської міської ради восьмого скликання прибуло 17 із 26 обраних депутатів міської ради .

**Присутні депутати міської ради :** Вислянська Валентина Петрівна, Давидович Людмила Михайлівна, Дащенко Вадим Віталійович, Івасишена Людмила Василівна, Ковпак Микола Олексійович, Косевич Оксана Михайлівна, Ломако Юрій Петрович, Маліванчук Володимир Леонідович, Молочнюк Олександр Олексійович, Німчук Олег Віталійович, Огонь Андрій Олександрович, Підганюк Олександр Андрійович, Сідлецький Віталій Михайлович, Сулін Ігор Анатолійович, Фещук Микола Іванович, Фридинський Микола Євстафійович, Черкаський Микола Васильович.

**Відсутні депутати :** Берегова Оксана Віталіївна, Буга Мар'яна Володимирівна, Бондар Ольга Євгеніївна, Вешньовська Поліна Карлівна, Карабанов Володимир Миколайович, Сидорук Валентина Аркадіївна, Сидорчук Олександр Олександрович, Яковлев Юрій Володимирович, Щербань Олександр Васильович.

**В засіданні сесії брали участь :**

Ковпак Андрій Миколайович – Деражнянський міський голова  
Беднарський Олексій Альбінович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради апарату виконавчого комітету Деражнянської міської ради  
Кухар Ігор Дмитрович – завідувач юридичного відділу апарату виконавчого комітету Деражнянської міської ради

Головував на сесії Ковпак Андрій Миколайович – міський голова.

Ковпак Андрій Миколайович запропонував обрати секретарем сесії депутата міської ради Давидович Людмилу Михайлівну.

*Головуючий ознайомив депутатів міської ради з порядком денним позачергової двадцятої сесії міської ради восьмого скликання та запропонував затвердити порядок денний та регламент роботи сесії міської ради. А саме :*

1.	Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Деражнянська міська багатопрофільна лікарня» Деражнянської міської ради.  Інформує : Беднарський Олексій Альбінович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
----	---

*Регламент позачергової двадцятої сесії міської ради :*

Початок роботи сесії	10 годин 00 хвилин
Тривалість доповіді	до 10 хвилин
Виступаючим	до 5 хвилин
Повторні виступи	до 3 хвилин
Закінчення роботи сесії	10 годин 20 хвилин

<b>УХВАЛИЛИ :</b> <b>одногосно</b>	Затвердити порядок денний та регламент позачергової двадцятої сесії міської ради восьмого скликання. Голосували : «за» - 18 «проти» - 0 «утрималися» - 0 (Відомість результатів поіменного голосування додається, додаток 1).
---------------------------------------	--

**1. Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Деражнянська міська багатопрофільна лікарня» Деражнянської міської ради.**

<b>СЛУХАЛИ :</b>	<p>Інформацію Беднарського Олексія Альбіновича - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради апарату виконавчого комітету Деражнянської міської ради по питанню «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Деражнянська міська багатопрофільна лікарня» Деражнянської міської ради. Олексій Альбінович відмітив, що в зв'язку із оголошенням конкурсу на заміщення вакантної посади головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Деражнянська міська багатопрофільна лікарня» Деражнянської міської ради виникла необхідність внесення змін до Статуту лікарні для того щоб привести документи у відповідності до вимог чинного Законодавства України. Поточне керівництво лікарнею здійснює керівник – директор, який призначається на посаду та звільняється з посади Деражнянським міським головою на конкурсній основі шляхом укладення з ним контракту відповідно до діючого законодавства. У діючому Статуті прописаний керівник - головний лікар. Тому потрібно замінити посаду керівника головного лікаря на посаду директора.</p> <p>Дане питання розглядалося та погоджено на засіданні постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, прав людини, охорони здоров'я, освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту, соціального захисту населення.</p>
<b>ВИСТУПИЛИ:</b>	<p>Ковпак Андрій Миколайович – міський голова відмітив, що в загальному класифікаторі такої посади як головний лікар не має. Неодноразово зверталися до Онуфрійчука В.І. з проханням привести документи у відповідності до чинного законодавства України. Проте нічого зроблено не було. На даний час виникла потреба у внесенні змін до Статуту щоб можна було провести конкурс на заміщення вакантної посади директора Деражнянської міської багатопрофільної лікарні і в.о. головного лікаря мав право підпису і міг проводити платежі.</p> <p>Черкаський М.В. – голова постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, прав людини,</p>

	охорони здоров'я, освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту, соціального захисту населення відмітив, що комісія підтримала питання щодо внесення змін до Статуту лікарні і винесенні даного питання на розгляд сесії з метою приведення документів до вимог чинного законодавства України.
<b>УХВАЛИЛИ : одногосно</b>	<p>Проект рішення по питанню «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Деражнянська міська багатопрофільна лікарня» Деражнянської міської ради» прийняти як рішення позачергової двадцятої сесії міської ради восьмого скликання (Рішення № 1 додається).</p> <p>Голосували : «за» - 18, «проти» - 0, «утрималися» - 0. (Відомість результатів поіменного голосування додається, додаток 2). Рішення прийнято.</p>

**Міський голова**

**Андрій КОВПАК**